
TIIVISTELMÄ VASTAUKSISTA 
 
4 Miten tärkeitä seuraavat asiat ovat hyvän perusopetuksen takaamiseksi. 
 
Vastaajien mielestä hyvän perusopetuksen takaamiseksi hyvin tärkeää ovat  

1. tehokas puuttuminen kiusaamiseen (95,69 % ) 
2. laadukas opetus (92,55 %).. 
3. terve koulurakennus, (83,53%) 
4. yhteistyö kodin ja koulun välillä (79,53%) 
5. opiskeluryhmän koko (79,13 %) 

 
Avoimissa vastauksissa tärkeiksi asioiksi nousivat myös lyhyt koulumatka ja erityiseen 
tukeen liittyvät asiat. mm. pienryhmät ja erityisopetus. 
 
5 Miten mahdollinen koulun lakkauttaminen vaikuttaisi sinun tai perheesi elämään? 
 50,2 % vastasi, että vaikuttaa paljon. 
 
6 Valitse lapsesi nykyinen koulu ja kirjoita vaihtoehtoinen koulu avoimelle riville.  
 
Yhtenäiskoulun vaihtoehtoinen koulu oli pääosin Sammalselän koulu. Myös Iisvesi 
mainittiin mahdollisena kouluna 4 vastauksessa  
 
Sammalselän vaihtoehtoinen koulu oli pääosin yhtenäiskoulu, Lempyyn koulu oli valittu 2 
kertaa ja Iisveden koulu 7 kertaa. 
 
Iisveden vaihtoehtoinen koulu oli pääosin yhtenäiskoulu, Lempyyn koulu oli vaihtoehtona 
kerran ja Sammalselän koulu 3 kertaa. 
 
Lempyyn koulun vaihtoehdoiksi oli valittu samanveroisesti sekä Sammalselkä että 
yhtenäiskoulu, Iisveden koulu oli vaihtoehtona 3 kertaa ja Kuopion alueen koulu 5 kertaa. 
 
7 Mitkä asiat saattaisivat muuttua, jos lapsesi siirtyisi toiseen kouluun? 
 
   Merkittävästi huonontuisivat: 

1. koulumatkan pituus (70, 09 %), 
2. ryhmäkoko (65,64 %),  
3. kaverisuhteet (50,88%),  
4. kiusaamiseen puuttuminen (50,67%). 
5. opetuksen yksilöllistäminen ja erityinen tuki (50,23 %)  
 
Avoimissa vastauksissa tulotiin vielä esille huonontuvina asioina mm. koulupäivän 
pituus ja lapsen jaksaminen sekä koulumatkan turvattomuus. 

 
 

  Merkittävästi parantuisivat:  
1. liikuntamahdollisuudet (21,01%),  
2. oppimisympäristö (17,27%)  
3. koulurakennuksen kunto (19,64 %)  
 

 



Koulun vaihtuminen ei vaikuttaisi seuraaviin asioihin: 
 

1. koulukuraattorin, -psykologin ja terveydenhuollon palveluihin (82,59 %) 
2. yhteistyöhön kirjaston kanssa (78,64%) 
3. valinnaisaineiden tarjontaan (77,62 %) 
4.  muihin harrastusmahdollisuuksiin (74,21 %) 

 
8 Mitä Suonenjoen kaupungin perusopetuksessa tulisi kehittää?  
 
    Kolme tärkeintä kehittämiskohdetta olivat: 

1. opettajien ammattitaito (1. sija 36,36 %, ka. 2,7) 
2. koulurakennusten kunto (1. sija 26,86%, ka. 2,8) 
3. oppilashuoltoa (1. sija 20,25 %, ka. 2,9) 

 
9 Millaisia muutoksia Suonenjoen kouluverkostoon pitäisi tehdä? 
    Vastaajilla oli mahdollisuus myös perustella laajemmin aiemmin annettuja vastauksia. 
    Kaikkiaan 140 henkilöä oli kirjoittanut ajatuksiaan. 
 
Vastauksissa korostui kaikkien koulujen osalta toive tai vaatimus oman alueen koulun 
säilyttämisestä. Noin 15%:ssa vastauksista kuitenkin ehdotettiin joko Sammalselän, 
Lempyyn tai molempien koulujen lakkauttamista. Perusteluina oli mm. kunnan talous ja 
lasten määrä. 
 

Lempyyn koulun säilyttämistoiveissa korostettiin mm. Kuopion läheisyyttä ja turvallista 
kouluyhteisöä. Kaupungin toivottiin houkuttelevan myös lisää lapsiperheitä alueelle. 
Lempyyn alueelle toivottiin uutta koulurakennusta ainakin 22 vastauksessa. 
 
Kouluverkoston muutoksen ei vastausten perusteella oletettu koskevan niinkään Iisveden 
koulua tai yhtenäiskoulua.  
 


